MEMORIA DE CALCULO - SUBESTAGCAO P/ EMUC

01 - Dados iniciais do empreendimento

Obra: SESC BEIRA MAR
Endereco: Rodovia Pl 116 - Km 7,5 Lado A, Praia do Barro Preto - Luis Correia ..........c.cccueee.. Estado: PI
Proprietario: SESC - Servico Social do Comércio

02 - Resumo do calculo

Carga Instalada Ativa da EdIfICAGCAD: .........uuiiiiiiiiiiiiiiiie et bbr e ee e 57,150 kW
[DI=TaaF=Talo WA\ TAVZ- W b= W Lo [ o= Lox= Lo N () S PSSR 57,15 kW
Carga Instalada Aparente da EdifiCACAO: .........cuvviiiiieiiiiiiiiiie e 62,120 kVA
Demanda Aparente da EdIfiCAGCA0: ........uueiiiiiee et e e e e e e e e e e s e e e e naa e e e ennaaeas 62,120 kVA
Transformador diMENSIONATO: .........ocveiiiiiier et e e nnree s 75 kVA
Caregamento Previsto do TranSfOrMador: .............eeiiiuieeiiiiie e eeiie e seiiee e se e e aiaaeaeeenaeeeenneees 82,83 %

03 - Equacdes e parametros adotados (NT.004 - item 9.2.1)

Demanda total calculada (D): D=(a+b+c+d+e+f+g+h+) kw
a = demanda referente a iluminagao e tomadas em kW: Tabela 3 ou Tabela 4 kw
b = demanda referente aos aparelhos eletrodoméstico e de

aquecimento. Os fatores de demanda b1, b2, b3, b4 e b5, Tabela 6 kw
devem ser aplicados separadamente:

¢ = demanda dos aparelhos condicionadores de ar: Tabela 7 ou Tabela 8 kW
d = demanda relativa a motores elétricos: Tabela 12 kw

100% da poténcia do maior aparelho.
70% para o segundo maior aparelho.

e = demanda de maquinas de solda a transformador: . . kw
40% dpara o terceiro maior aparelho.
30% da poténcia dos demais aparelhos.
100 % da poténcia do maior aparelho.
f = demanda dos aparelhos de raio X: 10 % para o segundo maior aparelho. kw
Ou Tabela 14.
g = demanda das moto-bombas de hidromassagem: Tabela 9 kw
h = demanda para equipamentos de elevadores: Tabela 10 kw
f = demanda para equipamentos especiais ndo relaionados: Tabela 13 kW
Poténcia ativa para iluminagao € tOMAAS: ..........ccviiiiiiiie s 38,30 kW
1o g0 [N T ] (= g [T = To (0] 7o [0 L TP PP R PSP 0,92 -
Poténcia aparente para iluminagao € tOMAUAS: ........ceeeiiiiiiieiiie e 41,63 kVA
Para os primeiros: .......... 38,30 kW 100 %
Fator de demanda: ............ccoceviiiiiiniiiiiiciccee, Para os seguintes: ......... 0 kW 100 %
Para o que execeder: ..... 0 kw 100 %
Demanda ativa CalCUIRTA: ..........cooiiiiiiiiii e e e s e e e e e s s snb e e e e e e s s eneed 38,30 kw
Demanda aparente CalCUIAAA: .........ooiuiiiiiiiei i e e e e e s st brreeaaee s 41,63 kVA
0 Demanda referente aos aparelnos eletroaome 0 € de ague ento (b
Poténcia ativa para aparelhos eletrodOmMESHICOS: ........cccvueieiiiiiieeiiiie e iee e eciee e s e e e e sraeeeanns 0,00 kw
[Sr= 0] gle (=0 oTo] (<] g ot F= = To (o] 7= To [o LA PO RRRR PRI 0,92 -
Poténcia aparente para aparelhos eletrodoOmMESHICOS: ........ccuveieiiiiiiiiiiee e 0,00 kVA
NUMEIO de APAIEINOS: ......oiiiiiiiie e e e et e e et e e e e ba e e e e aatreeessaeeeeeanaeeeeanens 0,00 und
o1 (0] g0 (SN0 =T 1 4 F= T Lo F= Lo PSP P PP PPPPN 100 %
Demanda ativa CalCUIAAL: ............uuuuuuiii e nnn 0,00 kW
Demanda aparente CalCUIAdA: .........coouiie it e e e e e e e anae e e s antae e e s eneeeeeannees 0,00 kVA




06 Pe allda do apare O ONG ONnadore e d
Poténcia ativa para condiCioNador € Ar: ...........c.uieeiiiiieeiiiieeeeieeeeseeeessaeeeeanaeeeaaneeeeannneeeeesneend

[SF=1 (0] g0 =3 o To] (=] g Tol = U= To (0] r= T [ 15 SRR

Poténcia aparente para condicionador A€ Ar: ..........c.eeeiiiuiieeiiiiieeeiieeeeeeeeeesieeeessaeeeesnreeeannaeeeans

NUmero de equipamentos de condicionador e ar: ..........cccveieiiieeiiiiie e

= 100 o (S0 0 [T 0 F= (o F= R

Demanda ativa CalCUIATA: ...........uuuuiiiiiiiiiiiiie e e e e e e e s e e e st s e e e s e eesbbaaseeeeeed

Demanda aparente CalCUIATA: ..........coiuiiiiieiiieiii ittt aree e anneesenees

18,85 kw
0,92 -
20,49 kVA
8 und
100 %
18,85 kw
20,49 kVA

Poténcia ativa para MotOres ElEtHCOS: .......cieiiiieie e e s e e s e e bee e s sbae e e s snraeeeanes

07 - Demanda relativa a motores elétricos (d)

[2F=1 (0] g0 =3 o T0] 1] o1 = U= To (0] r= o [ 15 S

Poténcia aparente para Motores ElELHCOS: ......iciiciiiei i sr e e ennees

Maior motor: ..........cc....... 0 kW

Fator de demanda: ...........cooevveiieeiiiiiiiiiiiieeeeeeeieeeaenn,
Demais motores: ............ 0,00 kW

Demanda ativa CalCUIATA: ...........uuvuiiiiiiiiiiiiee e e e e e e s e e e s s e e e s eessbb s eeeeeed

Demanda aparente CalCUIATA: ..........coiuiiiiieiiieiii ittt aree e anneesenees

0,00 kW
0,92 =
0,00 kVA
100 %
70 %
0,00 kW
0,00 kVA

08 - Demanda de maquinas de solda a transformador (e)

Poténcia ativa para maquina de SOIAA: .........c.eeiiiiiiii i
(2P (0] gl =3 0] 1] g o3 F= U= To (0] r= o [ 1S S
Poténcia aparente para maquina de SOIAda: ..........cccceveiiiiei e i

Maior aparelho: .............. 0,00 kw
Fator de demanda: ..........ooovveeeieiiiiiiiiiiieeee e z ma?or SAPEEIGS soocees LR Lt

3° maior aparelho: .......... 0,00 kw

Demais aparelhos: ......... 0,00 kw
Demanda ativa CalCUIATAL .............eiiiiiiii e snree e
Demanda aparente CalCUIATA: ..........oiuiiiiieiiieiie ittt ettt e st snneesane s

0,00 kW
0,92 =
0,00 kVA
100 %
70 %
40 %
30 %
0,00 kW
0,00 kVA

09 - Demanda dos aparelhos de raio X (f)

Poténcia ativa para aparelnos de RaIO X: .....cociiiiiiiiiieiiie e 0,00 kW
[SF=100] g0 (=3 o T0] (=] g o1 = U= To (0] = o [ 1S S 1,00 -
Poténcia aparente para aparelnos de RaI0 X: .......cociiiiiiiiiie i 0,00 kVA
Fator de demanda: .........ccccevveiienieiienienie e e Maior .aparelho: """"""" 0,00 kw 100 %
Demais aparelhos: ......... 0,00 kW 10 %
Demanda ativa CAICUIATAL: ..........ueeeeeeiee e nnnn 0,00 kw
Demanda aparente CalCUIAAA: .........oiiuiiiiiiiei ittt e e e e e s st aareeaaee s 0,00 kVA
O - Demanda da oto-bombas de aroma age 0
Poténcia ativa para moto-bombas de hidromassagem: ...........cccoovuiieeiiiiieiiiiiee e 0,00 kW
[Sr= 100  gle (=0 oTo] (=] a1 F= = To (o] = To [o LA RRPP PR 0,92 -
Poténcia aparente para moto-bombas de hidromassagem: ...........cccooviiiiiiiiiiiiniiiee e, 0,00 kVA
NUmero de aparelhos de hidromasSageM: ........cccivviiiiiiiii e e e s e e 0,00 und
= 100 0 (=00 (=10 0 F= Ty o b= Lo PPPPPPPPPN 100 %
Demanda ativa CAlCUIATA: ...........uvvueiiiiiiiiiiiiee et e e e e et e e e s e e ea s s e e e s eessbbaaseeeeeed 0,00 kW
Demanda aparente CalCUIATA: ..........cccuuuuiiiiiiiiiiiiii ettt a e e s ea e e e e e s e nnbaaneeaaeeas 0,00 kVA

11 - Demanda para equipamentos de elevadores (h)
POtéNCcia ativa dOS EIEVAUOIES: .......cocuiiiii ittt et e bt e e eab e e e snbee s

[SF=100] gle (=3 oT0] (=] [ F= = To (0] 7= Lo [0 LA PR

Poténcia aparente dos EleVAUOIES: .........ccvviiiiiie i e e e e e s earrraee s

N[O g LT g0 X0 (SIS [NV Z= 10 [0 (=

(o1 0] ge (SN0 [T 0 aF=1 o o b= LA

Demanda ativa CAlCUIATA: ..........cuuuuiiiiiiiiiiie e e e s e e s e e s s s e e ab s e e e s s eeabbaeeeeeeed

Demanda aparente CalCUIAdA: .........coouieeiiiiiee ittt e e st e e snae e e e anteeaesnneeeeeannees

0,00 kW
0,92 =
0,00 kVA
0,00 und
80 %
0,00 kW
0,00 kVA




12 - Demanda para equipamentos especiais ndo relaionado (i)

Poténcia ativa para equipamento €SPECIAL ........cociiiieiiiii e 0,00 kW
[SF=1 (0] a0 =3 o T0] 1] (o1 = U= To (0] r= o [ 15 0,92 -
Poténcia aparente para equipamento €SPECIAL: ........cccoiiiiiiieiiiei e 0,00 kVA
Fator de demanda: ...........cccoooiiiiiiiiiiee e Maior -aparelho: """"""" 0,00 kw 100 %
Demais aparelhos: ......... 0,00 kW 60 %
Demanda ativa CalCUIATA: ...........uuuuiiiiiiiiiiiiie e e e e e e e s e e e st s e e e s e eesbbaaseeeeeed 0,00 kW
Demanda aparente CalCUIATA: ..........ccouuiiiiiiiiieiiiii ettt e st e et e e s st aeaenaeaeaantaeaesaneneaeannees 0,00 kVA

QUADRO DE CARGAS DAS EDIFICAGOES

- ~ Carga Instalada Tenséo N Carga Instalada

Edificacéo (kW) W) F.Poténcia (kVA)

Eco museu 30,850 380 0,92 33,533
Restaurante 15,000 380 0,92 16,304
Loja de Praia 1,700 220 0,92 1,848
Quiosque 01 3,200 220 0,92 3,478
Quiosque 02 3,200 220 0,92 3,478
Quiosque 03 3,200 220 0,92 3,478
Total = 57,150 | 0,92 62,120




